
 

 

Tartsd a lépést! - 6. évfolyam  

Fejtörő feladatsor 1. 

 

1. Képezz kétjegyű számokat a 3, 4, 5 számjegyek felhasználásával!  

Ha megtaláltad mindet, akkor add össze őket! Mennyit kaptál? 

 

 

2. Egy hernyónak nyolc lába van. Hány hernyó volt a fán, ha ott 54 láb volt és 

minden kakukknak pontosan két hernyó jutott ebédre? 

 

3. A következő öt római számot válaszd szét, majd add össze azokat.  

A végeredményt római számmal is add meg! DLIXCCCXXDIIIMCDXILIV 

 

 

4. Egy családi házban éltek a nagyszülők 3 nős fiúkkal és két férjezett 

lányukkal. Mindegyik fiúnak volt 3 gyermeke (1 kisfiú és 2 kislány), és 

mindegyik lánynak volt 2 gyermeke (1 kisfiú és 1 kislány).  

Hányan élnek a házban? 

 

 

5. Ágnes 6 évvel ezelőtt annyi éves volt, mint születési évében a számjegyek 

összege. Mikor született Ágnes? 
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